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14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 19 DE AGOSTO DE 2024.

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 14ª Sessão
Ordinária do dia 19 de agosto de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito à 1ª Secretária
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:

SECRETÁRIA: Ofício nº. 186/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 21/2024 o qual, “Autoriza a abertura de crédito especial para a
concessão de Subvenção Social às Associações de Pais e Mestres (APMs) da Rede
Municipal de Ensino do município de Santo Antônio do Jardim e dá outras
providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIA: Ata da 13ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 05
de agosto de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 42/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica da Indicação nº 26/2024, para
providências necessárias para a efetivação da melhoria proposta.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 49/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – solicita
a Sra. Elis Regina Responsável da CPFL de Santo Antônio do Jardim e Sr.
Gerivaldo de Jesus Nunes Consultor de Relacionamento Especialista, Informações
sobre Quedas de Energia no Município de Santo Antônio do Jardim.

SECRETÁRIA: Requerimento nº 03/2024 – da Mesa Diretora – requerem
apreciação e análise da proposta de Emenda Revisional nº 01/2024.
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PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que proceda
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão.

SECRETÁRIA: Moção nº 04/2024 – da ver./1ª Secretária Daniela Rodrigues de
Lima – Moção de Apoio (Aplausos e Congratulações) ao cantor sertanejo
jardinense “Otávio Henrique”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS
VEREADORES PRESENTES)

SECRETÁRIA: PROPOSTA DE EMENDA REVISIONAL Nº 01/2024 DA LEI
ORGÂNICA MUNICIPAL.

PRESIDENTE: De acordo com o artigo 157 do Regimento Interno, a proposta de
emenda revisional nº 01/2024 à Lei Orgânica será votado em dois turnos.
PRESIDENTE: Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS
VEREADORES PRESENTES EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 01/2024 EM 1º
TURNO)

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a 15ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, a ser realizada no dia 02 de
setembro de 2024.


